

我的无信已转为根深柢固的承诺

当她首次听到主业会的讯息时，她认为它是一个不可达到的理想。今天，潘爱丽是一名会员，而且她说：「我的无信已转为根深柢固的承诺，更在天天成长著的。」

2007年5月29日

「在世界中追求圣德和圣化工作」—当我首次在主业会听到这个说法时，我屏住了呼吸。我虽然是一名实践的

好教友，对这高超的意念仍感到是不可达的。

那想法自从我跟主业会的朋友们交往后已转变了。从参与无数的教理班和避靜得到的经验实在是美丽！每一课堂让我知多些天主教的信仰；每一避靜让我爱多些天主！

毫无疑问，我的无信已转为根深柢固的承诺，更在天天成长著的。借著信德，我可以在每一个醒著的时刻保持天主的临在。

我每天工作八小时或有时十二小时。从前，我无法想像天主如何能加入我的时间表：祂只在我睡时或当我有空时才存在的。

但肯定地和慢慢地借著祈祷，在日间保持天主的临在已成为事实。我开始一个艰巨的旅程和记得无数次的失败或忘记给祂时间。

我的主业会朋友也是跟我倾谈的那一位，不断告诉我祈祷生活是一道微斜坡，人不能立刻抵达顶点，必须试著一步一步向上行，这一直在鼓励著我！

主业会已帮助了我成圣和充满目的的。连在困难时我也感到更接近天主。在我生活中有天主，我便有力量和勇气去面对生活和工作中的挑战。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-63/](https://opusdei.org/zhs/article/article-63/) (2026年1月12日)